JEJHAYNHE

. Pemn jegnauune:
x+29="74 x—29=70
X = X =
X = X =
Ip: [Ip:

. Koju 6poj Tpeba momatu 6pojy 69 na 36up 6yae 6poj 987

. Koju 6poj Tpeba omy3eru o 6poja 76 kako 6u ce mo6uo O6poj 527

. Munom je umao 46 cmuunia. Hexonmuko cnuunna je nao Iletpy Tako na My je octano
25 cnmamra. Komnvko je cnmauiia Mustont nao [etpy?

Onrogop:

. YMameHHK je 0poj 75, a paznuka je 6poj 48. U3pauynaj ymamumnar.

. 306up aBa Opoja je 86. Konuku je npBu cabupak ako je Apyru cabupak HajBehu napan
Opoj 4. necetuie?

Onrosop:







